
Compte-rendu du conseil de classe du 2eme trimestre 2024/2025 
Classe 6°E 

College Leï Garrus 
 

 
 
Saint-Maximin le 18 Mars 2025 
 
Présent ; -Mme Charles Nicolas Fabienne (Principale adjointe) 
-Mme Joseph-Edmond Jessica (professeur d’éducation musicale) 
-Mme Bourra Amélie et M.Lescure Hellden Emil délégués de classe 
-M.Salicis Yohan (GPI) et M.Bounoua Michaël (FCPE) parents d’élèves 
                 
Les 2 associations des parents d’élèves regrettent fortement qu’il n’y ai qu’un seul enseignant de cette 
classe pour assister au conseil de classe. 
 
Moyenne Générale de la classe 14.94 (en légère baisse par rapport au 1er trimestre 15.58) 
 
Appréciation Générale de la classe : Des résultats légèrement en baisse ce trimestre, mais la classe reste 
dynamique et investie. Il faut toutefois veiller à canaliser leur énergie. Quelques élèves semblent se détacher 
de ce très bon groupe de classe par manque de travail et de rigueur. 
 
Remarque et questions des délégués de classe  
Classe où il y a une bonne ambiance. 
Le Professeur d’Histoire/Géographie ne prend pas assez le temps d’expliquer les cours, ils lui ont signalé mais 
ce n’est pas pris assez en compte. 
 
Remarque et questions des parents d’élèves : 
Suite à l’absence régulière de l’enseignante de Français, combien d’heures ont été ratées par la classe ? 
Comment l’enseignante s’organise-t-elle pour rattraper le retard ? 
 

- Français : 
 

Classe agréable et dynamique, qui maintient un bon niveau ce trimestre. 
L’implication des élèves et leur participation régulière favorisent des échanges enrichissants et une 
atmosphère de travail stimulante. La bonne cohésion du groupe contribue également à cette dynamique 
positive. Néanmoins, certains élèves devront veiller à limiter les bavardages, qui peuvent parfois nuire à la 
bonne compréhension des consignes. Il faut poursuivre sur cette belle lancée en restant concentré !  
 

- Histoire/Géographie : 
 
L’une des rares classes qui, au global, progresse au niveau des résultats ce trimestre. 
Il faut conserver la bonne humeur générale. Mes félicitations à tous les élèves qui font preuves de travail et ne 
ménagent pas leurs efforts. Néanmoins, derrière ce constat, des tensions apparaissent entre quelques élèves 
et la gestion de classe peut parfois être plus ardue les jours où nous avons 2h d’H/G. 
Il faut veiller à la constance et à la rigueur dans l’attitude comme dans le travail. Un élève est en grande 
fragilité quand 17 élèves dépassent les attentes ! BRAVO 
 

- Anglais : 
 
Une classe très agréable, avec un niveau très hétérogène mais beaucoup d’entraide entre les élèves. 
Le travail est globalement satisfaisant, même si parfois l’énergie doit être canalisée pour rester attentif et bien 
comprendre toutes les consignes données. 
 

- Mathématique : 
 
M.Pantanella : Classe très agréable et dynamique, parfois un peu trop dans la gestion de la prise de parole. 
Mme LLopis ;  4 élèves  dans le groupe de besoin. 
Ils sont très dynamiques à l’oral et très investis dans leurs apprentissage. BRAVO 
M.Jurdic Une classe très agréable dans l’ensemble, notamment à l’oral, et qui a su rester investie durant cette 
période de remplacement. 



C’est prometteur pour la suite! 
 

- Physique-Chimie : 
 
Classe toujours aussi agréable qui a su maintenir ses efforts et progresser. 
L’autonomie en travaux pratiques est acquise pour la plupart. 
 
 

- SVT : 
 
Toujours d’excellents résultats dans cette classe et c’est un vrai plaisir de travailler avec eux. 
Seulement 4 élèves ne sont pas au niveau et m’inquiètent pour la suite : ils ont des difficultés mais ne sont pas 
rigoureux dans l’apprentissage des leçons. 
 

- Education Physique : 
 
Classe agréable et impliquée. 
 

- Eduction Musicale : 
 
Une classe agréable et qui fonctionne bien même si certains se font un peu trop discrets en classe. 
C’est un plaisir de travailler avec eux ! 
 

- Arts Plastiques : 
 
 Une classe très agréable, investie, dynamique et volontaire. Tous les élèves sans exception fournissent les 
efforts attendus. 
Le travail est régulier et la participation active. C’est un plaisir de travailler avec eux. 
 

- Chorale : 
 
Un très bon trimestre dans la chorale, continuez à chanter avec la même envie. BRAVO 
 

- Anglais EXPERT 6eme : 
 
Excellent petit groupe qui fonctionne très bien et qui est très motivé. BRAVO !! Quel plaisir de travailler avec 
eux ! 
 

- Initiation Recherche Documentaire 
 
Classe sympathique et travailleuse. 
 
 

- Conclusion : 
 
La classe doit veiller à mieux canaliser son énergie pour éviter la dispersion en cours. 
Globalement, la classe reste motivée et impliquée, mais un effort doit être fait sur la rigueur et la concentration 
pour maintenir de bons résultats 
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